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Zelenského poradce Podolek korigoval své prohlášení
o zastavení provozu ropovodu Družba. Tranzit ruské
ropy bude přes něj nadále pokračovat

infovojna.bz/article/zelenskeho-poradca-podolak-korigoval-svoje-vyhlasenie-o-zastaveni-prevadzky-ropovodu-
druzba

Ruská ropa prostřednictvím ropovodu Družba, který je nejdelším na
světě, proudí na Slovensko, do České republiky a do Maďarska.
Ukrajina bude plně plnit své závazky týkající se tranzitu ruské ropy
do Evropy až do ukončení platnosti smluv. Prohlásil to v pátek
poradce ukrajinského prezidenta Mychajlo Podolek. Popřel tak své
dřívější prohlášení, podle kterého tranzit ropy do Evropy přes tento
ropovod končí 1. ledna 2025. S odvoláním na server 444.hu o tom
informuje zpravodaj TASR v Budapešti.

"Ukrajina si plně splnila a bude plnit své smluvní závazky až do
předem stanoveného data uplynutí platnosti příslušných smluv,
protože to ovlivňuje naše bilaterální vztahy s evropskými
zeměmi," zdůraznil Podolek v prohlášení zveřejněném odpoledne
ukrajinským serverem Ekonomická pravda.

Poradce prezidenta dodal, že Ukrajina podporuje snahy Evropské
komise, podle které by země EU, které stále potřebují ruskou ropu,
měly hledat jiné zdroje.

Ukrajina by ve smyslu tohoto Podoľakova prohlášení měla
přepravovat ruskou ropu do Evropy přes ropovod Družba do konce
roku 2029, píše 444.hu.

Maďarský ministr zahraničí Péter Szijjártó v Petrohradu řekl, že
dosavadní oficiální signály z Kyjeva jsou zcela v rozporu s ranním
prohlášením Podoľaka, o kterém se dozvěděl až z tisku.

"Oficiální signály jsou v naprostém rozporu s jeho prohlášením.
Dosud nám Kyjev každým oficiálním kanálem odkazoval, že
Ukrajina plní smluvní závazky a zajišťuje tranzit ropy do
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Maďarska a na Slovensko," řekl.

Podolek v pátek ráno řekl, že Ukrajina od 1. ledna 2025 zastaví
provoz ropovodu Družba, který zásobuje Maďarsko, Českou
republiku a Slovensko ruskou ropou.

"Odstavením vedení a vyloučením ruských nosičů energie
přijde Moskva o svůj nejlepší trh. Evropa byla spolehlivý a
dobrý trh, Rusové na něm nejvíce vydělávali. Všichni v Evropě
nyní pracují na tom, aby Rusko nehrálo silnou roli na
kontinentě," dodal.

Zdroj: hnonline.sk

Zobraziť ďalšie
Otvoriť článok v aplikácii Telegram >>

VIDEO: Blanár o suverénnej politike s cieľom presadzovať
slovenské národnoštátne záujmy, o príčinách vzniku vojny na
Ukrajine, o škodlivosti protiruských sankcií, o mierovom
riešení ako jedinom spôsobe riešenia vojenského konfliktu, o
rastúcom význame zoskupenia štátov skupiny BRICS, o
budúcnosti V4 a o dôležitosti budovania ekonomických
vzťahov s ďalšími štátmi
V rozhovore s redaktorom Pavlom Kapustom v relácii Diskusia
na palete zverejnenej 31. augusta 2024 sa šéf slovenského
rezortu diplomacie Juraj Blanár (Smer-SSD) vyjadril k domácej a
zahraničnej politike Slovenskej republiky, ale aj k spoločensko-
politickej situácii vo svete. 0
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Ukrajina si sestřelila vlastní stíhačku F-16 a velení ukrajinské
protivzdušné obrany se to snaží svalit na letící ruskou raketu
Protiletadlová střela zřejmě explodovala na úrovni kabiny pilota
a šrapnely ho zabily, případně znefunkčnily katapultážní systém.
Stíhačky F-16 dodané Ukrajině jsou přitom vybaveny
transpondérem pro identifikaci vlastního stroje, takže ukrajinská
PVO podle všeho střílela na všechno, co se podobá stíhačce. 0

Ukrajina sa rozhodla zastaviť prevádzku ropovodu Družba,
ktorým prúdi ruská ropa na Slovensko, do Českej republiky a
do Maďarska. Šéf maďarskej diplomacie Szijjártó kvôli tomu
odletel do Petrohradu
Ukrajina v piatok ráno oznámila, že od 1. januára 2025 zastaví
prevádzku ropovodu Družba, ktorý zásobuje Maďarsko, Českú
republiku a Slovensko ruskou ropou. Zastavenie dodávok ropy
cez tento ropovod by preto mohlo viesť až k odstaveniu
najväčšej rafinérie v Česku. 0
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Stíhačku F-16 si Ukrajinci sestřelili sami. Ukrajinská
poslankyně napsala, že ukrajinský elitní pilot Oleksij
“Moonfish” Mes byl sestřelen americkým raketovým
komplexem Patriot
Ukrajinská armáda v pondělí přišla o jednu z amerických
stíhaček F-16. Nehoda se stala v době masivního ruského
ostřelování. Ukrajinské letectvo podrobnosti o incidentu
neuvedlo. 0

VIDEO: Europoslankyňa Laššáková o začiatku fungovania
nového europarlamentu, úmrtiach vo väzbe na Slovensku bez
povšimnutia eurokomisie, ktorá však zasahuje do našich
trestných zákonov a Šimečkovej podpredsedníckej stoličke v
parlamente
Poslankyňa Európskeho parlamentu Judita Laššáková (Smer-
SSD) v rozhovore pre eReport vyjadrila k svojej činnosti v
europarlamente aj k vnútropolitickej situácii na Slovensku. 0
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Uhrík sa ospravedlnil propagátorovi anticovidových injekcií
Sabakovi
Predseda hnutia Republika a europoslanec Milan Uhrík vo
svojom videu vážnym spôsobom zasiahol do práva na ochranu
osobnosti lekárovi a infektológovi MUDr. Petrovi Sabakovi. 0

Jedna zo stíhačiek F-16, ktoré Ukrajina dostala od štátov
Západu, havarovala pri odrážaní útoku ruskej armády. Rusi
tvrdia, že bola zlikvidovaná aj s pilotom počas ruského útoku
raketou Iskander na ukrajinskú vojenskú základňu
Ukrajinská stíhačka F-16 americkej výroby bola v pondelok
zničená pri havárii, ku ktorej došlo počas najväčšieho ruského
raketového útoku od začiatku konfliktu na Ukrajine. 0

VIDEO: Česká marketingová expertka o tom, ako obchodné
reťazce manipulujú ľudí, ako sa proti tomu brániť a kam ísť za
lepšou alternatívou
Rozhovor Nadačního fondu Svědomí národa s podnikateľkou,
mediálnou a marketingovou odborníčkou Dagmar Kubinovou. 0
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VIDEO: Známy slovenský herec a recitátor Jozef Šimonovič o
dekadencii prítomnej v slovenskej kultúre, o bývalých
kolegoch s plnými ústami o demokracii, ale odmietajúcich
tolerovať iný názor, o zlej komunikácii ministerky
Šimkovičovej, o hystérii na protestoch a politickej situácii na
Slovensku
Slovenský divadelný, filmový a dabingový herec v rozhovore pre
Startitup komentoval aktuálnu situáciu v kultúrnej oblasti, ale aj
spoločensko-politickú atmosféru na Slovensku. 0

Ruská firma Tatnefť zvýšila vývoz ropy na Slovensko a do
Maďarska
Ruská ropná spoločnosť Tatnefť sa v júli na celkovom vývoze
ropy z Ruska do Maďarska podieľala zhruba 77 percentami a na
Slovensko 92 percentami. 0
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VIDEO: „Hlavným posolstvom SNP bolo ukončiť vojnu a
nastoliť mier,“ vyhlásil premiér Robert Fico a zdôraznil, že
Slovensko má právo spolupracovať s každým, kto je za
mierové spolunažívanie a kto si nás bude vážiť a rešpektovať.
Vyzdvihol tiež, že Slováci majú mier v srdci a vyzval, aby sme
túto vlastnosť jasne pred svetom prejavili
Slovenské národné povstanie (SNP) sa stalo počas druhej
svetovej vojny jedným z najväčších protifašistických povstaní.
Od vypuknutia SNP uplynulo vo štvrtok 29. augusta 2024 - 80
rokov. Zákonom Národnej rady SR z 20. októbra 1993 bol 29.
august vyhlásený za štátny sviatok SR. Predseda vlády SR
Robert Fico (Smer-SSD) pri tejto príležitosti predniesol
slávnostný príhovor, ktorého sa zúčastnil aj ruský veľvyslanec v
SR Igor Bratčikov. 0
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VIDEO: Slovenské národné povstanie, prezident Jozef Tiso,
partizáni, popravy ľudí pomáhajúcich odboju proti nacistickej
okupácii, ale aj masové vraždy nemeckého obyvateľstva ako
čierna škvrna na SNP a skreslená komunistická historiografia
(pozitívny aj negatívny pohľad na udalosti spred 80tich rokov
20. storočia očami historika Ivana Mrvu)
O událostech ze dne 29. srpna 1944 ve vysílání
Západoslovenské televize debatoval s Miroslavem Kamenským
historik, archivář, vysokoškolský pedagog a publicista Doc.
PhDr. Ivan Mrva, CSc., který je autorem a spoluautorem více
než 20 knižních publikací o dějinách. 0
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